

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΡΩΜΑΝΙΩΤΩΝ ΑΡΤΑΣ

«Η ΟΜΟΝΟΙΑ»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΡΩΜΑΝΟΣ ΑΡΤΑΣ Τ.Κ.47043

Ημερομηνία 04/09/2018

Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 18

Προς

Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Γραικικού, κο Φάνη Γιαννακούλη

& Δήμο Κεντρικών Τζουμέρκων

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή, αιτούμαστε την έγκριση και πραγματοποίηση έργων κοινής ωφέλειας στο χωριό μας Ρωμανό Άρτας, τα οποία αποτελούν δίκαια αιτήματα των μελών του Συλλόγου μας και κατοίκων του χωριού μας. Να τονίσω πως το χωριό μας είναι ίσως από τα πιο μικρά και πιο ξεχασμένα χωριά του Δήμου και ελάχιστα έχουν γίνει για την στήριξή του τα τελευταία χρόνια.

Ένα από τα σημαντικότερα αιτήματά μας είναι η τοποθέτηση πυροσβεστικών κρουνών στο χωριό μας καθώς και μία πυροσβεστική φωλιά στην πλατεία του χωριού. Επίσης σε συνάρτηση με αυτό, αναγκαιότητα είναι ο καθαρισμός των δασικών δρόμων, των ξερών δέντρων και κλαδιών καθώς και η βελτίωση της βατότητας του κεντρικού οδικού δικτύου καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου. Ειδικά φέτος ως σύλλογος, πληρώσαμε ιδιώτη για τον καθαρισμό του κεντρικού οδικού δικτύου από τη διασταύρωση με τα Γουριανά έως τη θέση «Λούτσα» και μέχρι το τελευταίο σπίτι του χωριού προς το ποτάμι.

Ακολούθως και το ίδιο σημαντική είναι η επέκταση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού με την τοποθέτηση τουλάχιστον δύο ακόμα κολώνων φωτισμού κάτω από την πλατεία του χωριού μέχρι το τελευταίο σπίτι προς το ποτάμι καθώς και ένας καθρέπτης στην τελευταία διασταύρωση για την αποφυγή ατυχημάτων από σύγκρουση οχημάτων.

Επίσης, καθαρισμός και αποτελεσματική διαχείριση των ρεμάτων που βρίσκονται πλησίον οικιών μέσα στο χωριό γιατί πραγματικά κινδύνευσαν ανθρώπινες ζωές κατά τα ακραία καιρικά φαινόμενα που σημειώθηκαν στις αρχές του χρόνου.

Το ίδιο ή και περισσότερο αναγκαία είναι τα έργα αντιστήριξης της πλατείας μας καθώς το έδαφος υποχωρεί από τις διαβρώσεις και ήδη έχει γείρει επικίνδυνα η βρύση της πλατείας απέναντι από την προτομή του αείμνηστου Στρατηγού Ευάγγελου Φλωράκη. Ακόμη, οι προβολείς που φωτίζουν την προτομή έχουν υποστεί ζημιές και μένουν, πολύ καιρό τώρα, σβηστοί.

Ακόμη, θα πρέπει να τοποθετηθεί ακόμη ένας μεγάλος κάδος απορριμμάτων στην πλατεία του χωριού γιατί τώρα λειτουργεί το καφενείο του χωριού και η συσσώρευση απορριμμάτων, πέρα από την αντιαισθητική εικόνα, αποτελεί εστία μόλυνσεων και απειλεί την υγεία των κατοίκων του χωριού. Τέλος, κρίνουμε απαραίτητη την κατασκευή δημοτικών WC (ανδρών – γυναικών) σε διακριτικό χώρο στην πλατεία του χωριού μας, όπως έχει γίνει και σε όλα τα υπόλοιπα.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, είμαστε στη διάθεσή σας.

Με εκτίμηση,

Η Πρόεδρος,



Αργυρίου Βασίλική